BasnyxoniosHu 3aB0J
»Moma CranojinoBuh“
“Bp. 02-1-4/% 0503——-)/"\
28 2 ifonuHa
BATAJHUIIA

Qygaru no: 2023.
@/Pop: 30/51
Obpaljueau: B¢ Jacmuna Brancasmwesuh

Ha ocnosy unana 60. cras 1 Tauka 2. 3akoHa 0 jaBHUM HabaBkama 00jaBIbyje ce jaBHY IIO3UB 32
JIIOCTaBJbamke NOHYIE IpeMa cienehem:

ITo3uB 32 mocTaBibame HOHYIA
3a JHMB 6p81|18 JOCTaBJba.-

YCJIOBHA 3A TOCTABJLbAIGE IIOHYIE

VYcnosu mox KojuMma he ce U3BPIIUTH HOCTYIAK Jojiele jaBHe Ha0aBKe Majle BPEIHOCTH, CacToje
ce y cnenehem:

1. HA3MB, AIPECA 1 UHTEPHET CTPAHUIIA

Munncrapetso onbpare, Bojcka Cp6uje, Komanaa Ba3smyXomIoBCTBa ¥ IPOTHBBA3IYXOILIOBHE
onOpane, Basxyxomnossn 3aBox "Moma Cramojmosuh”, yi. ITykoEuka Munerka [Tanosuha
Op. 160, 11273 barajruna. Ilopran jaBaux nabasxu MO: www.nabavke. mod.gov.1s.

2. BPCTA HAPYUYHOIA
KopucHEK OyUeTcKuX cpencrasa.

3.BPCTA IIOCTYIIKA JABHE HABABKE
ITocrynax jaHe HabaBKe Malie BpEIHOCTH.

4.HA3HUB 1 O3HAKA 13 OIIIUTEI PEYHUKA HABABKE
Hasus jasne HabaBke je HaOaBKa yciyra u3 Ommrer peunvka Habapke: Anaty, 6paBe, KJbYUEBH,

1IapKe, CIIOJHH €IEeMEHTH, JaHuu u onpyre 44500000.

5.IIPEIMET HABABKE

IIpemver jare HabaBKe cy noOpa HozesbeHa y apTHje IpeMa clenehe:

HAPTHUJA.
BP. HA3UB ®.BP. J.MEPE | VKYITHO
1 | NAVRTKA M10 SRPS M.B1.680 KOM 100
3 | NAVRTKA M12 SRPS M.B1.601 KOM 400
4 | NAVRTKA M14 SRPS M.B1.601 - ZN KOM 200
5 | NAVRTKA M16 SRPS M.B1.601 - ZN KOM 300
6 | NAVRTKA M4 SRPS M.B1.601 KOM 1100
7 | NAVRTKA M5 SRPS M.B1.601 - ZN KOM 300
8 | NAVRTKA M5 SRPS M.B1.680 KOM 100
10 | NAVRTKA M6 SRPS M.B1.603 KOM 200
11 | NAVRTKA M6 SRPS M.B1.680 KOM 200
SRPS M.B1.601- ZN/DIN
12 | NAVRTKA M6 934 KOM 2000
13 | NAVRTKA M8 CELICNA SRPS M.B1.680 KOM 100
SRPS M.B1.601 ZN/DIN
14 | NAVRTKA M8 934 KOM 1500
15 | PODLOSKA *11%* SRPS M.B2.015 KOM 500
16 | PODLOSKA *6* SRPS M.B2.015 KOM 1000
] SRPS M.B2.014 ZN/DIN
17 | PODLOSKA *6* 90 KOM 3000
18 | PODLOSKA *10* (MESINGANA) SRPS M.B2.011 KOM 200

Crpanal on 6



PODLOSKA *10%*

SRPS M.B2.011 Zn/DIN

19 12 KOM 200
] SRPS M.B2.014 Zn/DIN
20 | PODLOSKA *10* 90 KOM 2000
21 | PODLOSKA *10%* SRPS M.B2.015 KOM 100
23 | PODLOSKA *12%* SRPS M.B2.011 KOM 700
24 | PODLOSKA *3 2% SRPS M.B2.013 KOM 200
27 PODLOSKA 2,5 SRPS M.B2.138 KOM 100
28 | PODLOSKA 3 SRPS M.B2.013 KOM 100
29 | PODLOSKA 6X25X2.5 SRPS M.B2.016 KOM 1500
] SRPS M.B2.014 ZN/DIN
30 | PODLOSKA 8 9021 KOM 2000
31 | PODLOSKA A10 SRPS M.B2.111 KOM 500
] SRPS M.B2.111(DIN
33 | PODLOSKA ELAST. 4 127) KOM 1100
35 | PODLOSKA ELAST.(5N65G) *5* SRPS M.B2. 110 ZN KOM 600
36 | PODLOSKA ELASTICNA 6M (A4) 189-715'RS' KOM 400
37 | PODLOSKA ELASTICNA M6 SRPS M.B2.110 KOM 300
38 | PODLOSKA ELASTIL. *16* SRPS M.B2.110 KOM 200
39 | PODLOSKA M12 SRPS M.B2.014 KOM 200
40 | PODLOSKA MS8.4 SRPS M.B2.012 KOM 100
41 | PODLOSKA ZUPC.*3 2% SRPS M.B2.150 TIP V KOM 400
42 | RASCEPKA 1,6X20 SRPS M.B2.300/DIN 94 | KOM 400
43 | RASCEPKA 1,6X25 SRPS M.B2.300 KOM 200
45 | RASCEPKA 2,5X40 SRPS M.B2.300 KOM 200
46 | RASCEPKA 2X25 SRPS M.B2.300 KOM 200
47 | RASCEPKA 2X32 SRPS M.B2.300/DIN 94 | KOM 200
48 | RASCEPKA 2X40 SRPS M.B2.300 KOM 1000
49 | RASCEPKA 2X50 SRPS M.B2.300 KOM 100
50 | RASCEPKA 3,2X40 SRPS M.B2.300 KOM 100
53 | RASCEPKA 1,6X30 SRPS M.B2.300/DIN 94 | KOM 300
54 | RASCEPKA 0,8X10 SRPS M.B2.300 KOM 100
55 | RASCEPKA 1,5X16 SRPS M.B2.300 KOM 1000
56 | RASCEPKA 1,5X30/32 SRPS M.B2.300 KOM 100
57 | RASCEPKA 6.3x80 SRPS M.B2.300 KOM 200
58 | VIJAK 3X6 SRPS M.B1.280 KOM 100
59 | VITAK M3X30 SRPS M.B1.115 KOM 100
60 | VIJAK M4X12 SRPS M.B1.101 KOM 100
61 | VIIAK M4X16 SRPS M.B1.101 KOM 100
62 | VDAK 3,5X22 SRPS M.B1.456/466 KOM 200
63 | VIJAK 3,5X30 SRPS M.B1.530 KOM 400
64 | VIJAK 3,9X16 SRPS M.B1.456/466 KOM 400
65 | VIJAK 3,9X19 SRPS M.B1.456/466 KOM 100
66 | VIJAK 4,2X13 SKRPS M.B1.456/466 KOM 400
67 | VIJAK 4,2X25 SRPS M.B1.457 KOM 600
68 | VIDAK 4,5X25 SRPS M.B1.530 KOM 5000
69 | VIDAK 4,5X30 SRPS M.B1.530 ZN KOM 3000
70 | VDAK 4,5X35 SRPS M.B1.530 KOM 2000
71 | VIDAK 4,8X32 SRPS M.B1.457 KOM 100

Crtpana 2 oz 6




72 VIAK 6,3X25 SRPS M.B1.456/466 KOM 1000
. 73 | VIIAK 6,3X32 SRPS M.B1.456/466 KOM 1000
74 | VDAK M4X10 SRPS M.B1.163 KOM 400
75 | VDAK M5X16 SRPS M.B1.163 KOM 300
76 | VIAK M6X16 SRPS M.B1.163 KOM 1000
77 | VIJAK 2,9X25 SRPS M.B1.530 ZN KOM 1000
78 | VIJAK 3,9X16 SRPS M.B1.459 KOM 100
79 VIJAK 4,8X25 SRPS M.B1.456/466 KOM 500
SRPS M.B1.515 (ZA
81 | VIJAK 4X45 DRVO) KOM 500
82 | VIJAK 5,5X22 SRPS M.B1.457 KOM 1000
3 | VIJAK 6X80 IVER VIJAK 6X80 KOM 300
84 | VITAK M10X110 SRPS M.B1.051/052 KOM 200
SRPS M.B1.051/052/053
85 | VITAK M10X25 ZN KOM 100
86 | VIJAK M10X35 SRPS M.B1.055 KOM 100
87 | VITAK M10X40 SRPS M.B1.051/052 KOM 400
88 | VITAK M10X75 SRPS M.B1.051/052 KOM 500
89 | VITAK M10X80 SRPS M.B1.051/052 KOM 500
90 | VIJAK M12X100 SRPS M.B1.051/052 KOM 200
91 | VITAK M12X100 SRPS M.B1.120 KOM 500
SRPS M.B1.053 ZN/DIN
92 | VITAK M12X40 933 KOM 400
93 | VIJAK M16X100 SRPS M.B1.051 KOM 100
94 | VITAK M3X16 SRPS M.B1.101 KOM 400
SRPS M.B1.530 ZN/DIN
95 | VITAK M3X20 96 KOM 2000
96 | VIJAK M3X30 SRPS M.B1.530 KOM 600
97 | VIIAK M3X6 SRPS M.B1.101 KOM 200
98 | VITAK M3X6 SRPS M.B1.103 KOM 100
99 | VITAK M3X6 SRPS M.B1.131 ZN KOM 100
100 | VIJAK M3X8 SRPS M.B1.101 KOM 100
101 | VITAK M3X8 SRPS M.B1.103 KOM 500
103 | VITAK M4,5X20 ] SRPS M.B1.530 KOM 500
VIJAK M4,8X32 (CILINDRICNE
104 | GLAVE) SRPS M.B1.456/466 KOM 500
105 | VITAK M4X15 SRPS M.B1.163 KOM 100
106 | VIJAK M4X15 MESINGANI SRPS M.B1.053 KOM 500
107 | VIJAK M4X20 SRPS M.B1.115 KOM 300
108 | VITAK M4X25 MESINGANI M.B1.053 KOM 200
109 | VIJAK M4X25 SRPS M.B1.101/103 KOM 400
110 | VITAK M4X25 SRPS M.B1.130 KOM 200
111 | VITAK M4X30 SRPS M.B1.101/103 KOM 200
112 | VIDAK M4X30 SRPS M.B1.510 KOM 2000
113 | VDAK M4X32 SRPS M.B1.103 KOM 100
114 | VITAK M4X35 SRPS M.B1.510 KOM 200
SRPS M.B1.530 ZN/DIN
115 | VDAK M4X35 96 KOM 3000
116 | VIDAK M4X40 SRPS M.B1.510 KOM 1000
117 | VITAK M4X40 SRPS M.B1.530 KOM 900

Crpana 3 on 6




118  VIJAK M4X60 SRPS M.B1.510 KOM 500
119 | VIJAK M4X8 SRPS M.B1.142/136 KOM 300
120 | VIJAK M5X10 TIP A.A.5.8 SRPS M.B1.130 KOM 400
121 | VIJAK M5X12 SRPS M.B1.101/103 KOM 400
SRPS M.B1.051/052/053
122 | VIDAK M5X15 ZN KOM 100
123 | VIJAK M5X15/16 SRPS M.B1.117/118 KOM 100
124 | VDAK M5X16 SKPS M.B1.130 KOM 400
125 VIJAK M5X18 TIP B, KLASA A; SRPS M.B1.130 KOM 100
126 | VIJAK M5X20 SRPSM.BI1.117/118 KOM 300
SRPS M.B1.053 Zn/DIN
127 | VIJAK M5X20 33 KOM 300
128 | VIJAK M5X30 SRPS M.B1.053 KOM 500
129 | VIJAK M5X30 SRPS M.B1.510 KOM 500
130 | VIJAK M5X40 SRPS M.B1.052/053 KOM 200
131 | VIJAK M5X40 SRPS M.B1.101/103 KOM 500
132 | VIJAK M5X50 SRPS M.B1.510 KOM 300
133 | VIJAK M5X60 SRPS M.B1.510 KOM 400
134 | VIJAK M6X12 SRPS M B1.101 KOM 200
135 | VIJAK M6X16 8.8 SRPS M.B1.059 KOM 500
136 | VIJAK M6X20 SRPSM.B1.103 KOM 900
SRPS M.B1.051/052/053
138 | VIJAK M6X20 ZN KOM 600
SRPS M.B1.053 ZN/DIN
139 | VIJAK M6X20 8.8 933 KOM 500
140 | VIJAK M6X25 SRPS M.B1.103 KOM 400
141 | VIJAK M6X30 SRPS M.B1.052/053 KOM 500
142 | VIJAK M6X35 SRPS M.B1.101/3 KOM 500
143 | VIJAK M6X40 SRPS M.B1.171 KOM 300
144 | VIJAK M6X50 SRPS M.B1.171 KOM 400
145 | VIJAK M6X60 SRPS M.B1.171 KOM 100
146 | VIJAK M6X60 SRPS M.B1.510 KOM 400
SRPS M.B1.051/052/053
147 | VIDJAK M6X70 ZN KOM 500
150 | VIJAK M6X70 SRPS M.B1.510 KOM 300
151 | VIJAK M6X80 SRPS M.B1.510 KOM 400
152 | VIJAK M6X80 SRPS M.B1.530 KOM 500
SRPS M.B1.171 Zn/DIN
153 | VIJAK M6X90 603 KOM 200
154 | VIJAK M8X100 SRPS M.B1.171 KOM 400
SRPS M.B1.051/052/053
155 | VIDAK M8X100 ZN KOM 100
156 | VIJAK M8X110 SRPS M.B1.171 KOM 400
157 | VIJAK M8X130 SRPS M.B1.171 KOM 500
158 | VIJAK M8X15 SRPS M.B1.053 KOM 500
159 | VIJAK M8X18 SRPS M.B1.053 KOM 100
160 | VIJAK M8X20 SRPS M.B1.053 KOM 400
161 | VIJAK M8X22 SRPS M.B1.051 ZN KOM 600
162 | VIDIAK M8X25 CV 8.8 , ZN SRPS M.B1.053 KOM 500
164 | VIDIAK M8X35 CV 8.8, ZN SRPS M.B1.053 KOM 300

Crpana4 on 6




SRPS M.B1.171 ZN/DIN
165 VIJAK M8X50 603 KOM 500
" 166 | VITAK M8X70 SRPS M.B1.17] KOM 500
167.| VIJAK M8X90 SRPS M.B1.051 KOM 400
VIJAK ZA IVERICU 4X18 SRPS
168 | M.B1.515 Zn IVER VIJAK 4X18 KOM 600
169 | ZAKIVAK 2,4X12 JAS-0211 KG 1
170 | ZAKIVAK ZA KOZU 4X10 KG 3
171 | ZAKOVICA SUPLJA 6X6 CU... KG 1
172 ZAKOVICA 2,4X10 SRPSISO 1051 SRPS ISO 1051 KG I
ZAKOVICA 2,6X16 DURALNA
173 | ALCUMG?2 SRPS M.B3.012 KG 1
ZAKOVICA ALU POLUOKRUGLE
174 | GLAVE : LN-9198 KG 1
175 | ZAKOVICA BLOK FI 3X7 C. KG 1
176 | ZAKOVICA BLOK fi 4X11 AL... : KG 1
177 | ZAP.PRSTEN C12X18 | SRPS M.C4.500 CU KOM 500
178 | ZAP.PRSTEN F114X20 SRPS M.C4.500 CU KOM 500
179 | ZAP.PRSTEN fi10X16 SRPS M.C4.500 KOM 500
180 | ZAP.PRSTEN fi22X28 SRPS M.C4.500 CU KOM 500
181 | ZAP.PRSTEN fi22x27 SRPS M.C4.500 CU KOM 200
182 | USKOCNIK *3,2* (SEGEROV) DIN 6799 KOM 100

HAIIOMEHA: IIEHY JOCTABHUTU IO JENVMHHIM MEPE IIPEMA TABEJH
I'OPE.

6. U3BOP HAJIIOBOJbHUJEI IOHYBAYA U JOAEJA JABHE HAGABKE MAJE
BPEJHOCTHU

W360p HajmosospHMjer HoHyhada Ouhe crposesien npema oapendama wiana 85. cras 1. Tayka 2.
3axona o jaHuM HabaBkama (CI'PC 6p. 124/12, 14/15 u 68/15). Kpurepujym 3a BpeIHOBAE
IOHyIa je HajHmXa HoHyheHa neHa. VYV ciydajy ma 1Ba wWiv Bulle HoHyhada HmMajy HCTY
noHyheHy neHy, HajnoBoJsHMjM he OMTH OHa] Koju Oyle MOHYAWO KpahW POK HCIODYKE.
YKOIMKO HH HaKOH IIPEMEHE Tope HAaBeIEHOT Pe3epBHOr eleMeHTa KpPUTEpHjyMa Huje Moryhe
JOHETH OUIyKY O IOJEIM yroBopa, Hapydmial he yrosop nomenwTd mnomyhady xoju Oyme
u3BydeH myteM peba. Hapyumnan he muecmerno o6aBecTuTr cBe moHyhaue KOju Cy MOIHEIH
IOHYZE O JaTyMy Kana he ce ompxaTy u3Bnademe mytem xpeba. XKpebom he 6utn obyxpahene
caM0 OHe IIOHyHe KOje HMajy jelHaKy HajHIDKY NOHYheHy LeHy W MCTH DOK HCIODYKE.
V3Bnayeme myTeM xpeba Hapyduian he H3BpIIMTH jaBHO, y IPUCYCTBY HOHyhada, ¥ TO Tako
wTo hie HasuBe moHylaya MCIKCATH Ha OIBOjEHUM IAMPUMa, KOjH Cy MCTe BEIHdIuHE U 60je, Te
lie cBe Te manupe CTaBUTH y IPOBUAHY KyTHjy ofakie he u3pyhm camo jeman mamup. Iloryhauy
4Mju HasuB Oyne Ha H3BydYeHOM mamupy he Ourtwe momeser yrosop. Ilomyhaumma koju He
IPHCYCTBY]Y OBOM IIOCTYIIKY, Hapy4uiall lie JOCTaBUTH 3alliCHIK U3BIaderha IyTeM Kpeoa.

7.YCJIOBH KOJE IOHYJA MOPA JA CAOPXKHU
ITonyna Tpeba na mcnymasa cienehe yenose, OMHOCHO Na campxu creaelie mogaTke:

e VYKymnHy HeHy 60e3 u ca II/IB-om,

® IeHy IO JEIUHUIIA Mepe,
- Iloxemrn pok 3a mcHopyKy mobapa: 15 (IeTHaecT) maHa on HaHa NOCTaBe HapynbeHHmIe a
noHyaus MOy HOHYAUTH U Ipyraduje pOKOBE HCIOPYKE,
- Tavan pox 3a WCHOpYKy mobapa Mopa OMTH HarjaileH y NOHYAH, a padyyHa ce O JaHa
nobujarma HapylOeHHIE,
- [Inahame je BUpMaHOM y poOKy Koju He cMe 6uTH Kpahu ox 30 maHa, of JaHa JOCTaBIharba
pauyna y nenosonctso B3 ,,Mowma CranojnoBuh®,

Crtpana 5 on 6



- Onnuja nouyne He cme 6uTw kpaha ox 30 naHa,
- Mecto ucnopyke nobapa: B3 ,,Mowma Cragojnosuh®.

8.YI'OBOPHE KA3HE U 3ATE3HA KAMATA )
Yxonuko Iomyhau me mcmopyun moGpa y poxy koju je momyhen, Hapyumman 3apadyyHaBa
YTOBOPHY Ka3Hy IIO CTOIIM Ol 2 IIPOMHIIA 33 CBAKH JaH Kallliberha Ha BPEIHOCT HEUCIIOPYIEHUX
nobapa, ca IT[[B-oM, ¢ TUM Ja yKyIaH M3HOC YrOBOpDHE Ka3HE HEe Moke 6uTé Behw om 5%
Bpensocty Hapyubenurie.

Vxomuko Hapydunam He mmaté padyd y poKy M3 Tadke 7. 3axTeBa, Iloryhau mma mpaBo Ha
3aTe3Hy Kamary npema BakeNuM 3aKOHCKUM MPOIHCHMA.

9.HAYHH 1 POK JOCTAB/bAGA IIOHY IE

Ilonyne moxere nocraButy Hajkachmje 10.04.2018. romwee no 12.00 uacosa. 06aBe3Ho y
3aTBOPEHO] ¥ 3anedaheHoj KOBEPTH NpPEHOpYdYeHOM MOMMIBKOM WM JHYHO Ha ampecy: B3
“Mowma Cranojnosuh®, yn. ITyxoBruka Munenka [Tasnosuha 6p. 160, ca masHakom IJIOHVIIA
3A HABABKY BPOJ&[A;-HE OTBAPATU.

Ilomyne koje ce He NOCTaBe HAa HA3HAYECHW HAYMH W [0 HA3HAYEHOT poka (HeOmaroBpemeHe
nonyne) Hehe ce pasmarpary.

JaBHO oTBapame 61aroBpeMeHO NPUCIENHX NOHyna, obasuhe ce y mpocTopujama Hapyumona,
yIpaBHa 3rpafa, Kanuenapuja 6poj 34, omvax HaKOH MCTeKa POKa 3a NMOAHOIIEHE NOHYIa, a
HaJKacHHje J0 MCTeKa IIOCTICIHer JaHa poka 3a IOIHOIIEHhe IOHYIA.

OtBapamy TOHYZa MOTY IIPHCYCTBOBATH IIPEACTABHUIM MOHyYhada ca oBepeHHM oBnalrherem
3a yyemhe y IOCTYIIKY OTBaparba IIOHYIA.

10.0CTAJIO
e Hapyyunanm safgpxaBa IIpaBO [a CXOIHO ONOOpeHMM (GUHAHCH]CKMM CpeICTBHMA,
U3BPIIM KODEKIM]y KOIMYMHA II0 IapTyjama. [Ipu OOHOUIEHY ONNYKE O HONENIH
Hapynbenuie nena he ce opmuparu Ha ocHOBY Habaske ozpehenor nobpa u monyhene
LEHE 110 JENUHUIM Mepe, O] CTpaHe monyhaya.
e Hapyybenuna ce u3naje HajkacHUje ¥ poKy OO 5 (meT) HaHa Of HaHa MCTeKa poka 3a
IOJHOWEHE 3aXTEBa 3a 3aIITUTY TIpaBa.
® Jluue 3a KoHTakT: JacMuna Braucasmesuh, Tenedaxcom (6poj 011/7870-140) umu
e-mailom: vzmost@vs.rs
® 3a cBe IUTO HHYje HA3HA4YEHO OBHM YCIOBHUMA, Bake ofpende 3akoHa O OONUraIlHOHEM
OJHOCHUMA.
Vranpen ce 3axBasbyjeMo Ha Baioj morymy.

VMHOKEHO

y 5 (1eT) npuMepKa ¥ ZOCTaBJbEHO:
-oJebeny 3a HabaBKy X5

Crpana 6 on 6



